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ORDINE DEL GIORNO 

 APPROVATO ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 20 APRILE 2021 

 

 

 

Oggetto: Mozione n. 40 del 19/03/2021-Sostegno a società sportive e circoli presenti sul 

litorale cittadino. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Vista la Mozione in oggetto; 

 

Richiamato l’allegato Ordine del Giorno, approvato a voti unanimi dal Consiglio Comunale 

nella seduta del 21 aprile 2020; 

 

Per quanto nelle premesse richiamato; 

 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

 

Ad inviare una relazione al Consiglio Comunale circa i provvedimenti adottati e quelli 

eventualmente programmati. 

 

 

Proponente: Grillo (Forza Italia). 

 

 

Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri: Amorfini,  

Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni,  Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Cassibba, 

Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Giordano, Grillo, 

Immordino, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi,  Rossetti, 

Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa,  in numero di 37. 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità, con 37 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Amorfini,  

Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni,  Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Cassibba, 

Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Giordano, Grillo, 

Immordino, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi,  Rossetti, 

Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa. 
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ORDINE DEL GIORNO 

APPROVATO ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 21 APRILE 2020 

-A- 

 

 

OGGETTO: MOZIONE N. 39 DEL 7 APRILE 2020- 1INSERIMENTO LUDOTECHE, 

PARCHI GIOCHI, ASSOCIAZIONI LUDICO RICREATIVE NEL MECCANISMO DI 

SGRAVI FISCALI DEL DECRETO 11CURA ITALIA.  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la mozione in oggetto;  

 

Evidenziato che con l'emergenza corona virus sono stati chiusi circoli ricreativi e sportivi;  

 

Rimarcate le oggettive difficoltà economiche gestionali dei locali anche nel periodo di apertura;  

 

Rimarcato che i sopra citati circoli sono anche di proprietà comunale ed ARTE;  

 

Per quanto nelle premesse richiamato;  

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

 A far si che per l'intera durata della chiusura vengano annullate le locazioni del Comune.  

 

 Ad intervenire su ARTE per analogo provvedimento.  

 

Proponente: Grillo (Forza Italia).  

 

Al momento della votazione sono presenti, i Consiglieri: Amorfini, Anzalone, Ariotti, Avvenente, 

Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, Corso, Costa, 

Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, Immordino, Lodi, Mascia, 

Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, 

Terrile, Tini, Vacalebre, Villa, in numero di 39 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità con 39 voti favorevoli (Amorfini, Anzalone, Ariotti, 

Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, Ceraudo, 

Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, Immordino, 

Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, 

Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa). 


